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Where: ¢; = measured concentration in fortified sample
c; = measured concentration in unfortified sample
£y = concentration of fortification

clale o sl g ol eolatul SbjL ygesl sl (asie Ol s b calisee clale a5l el jo ol asS asil @ as g5 L

00,5 00590 obsb o, g oo dslie adgl Sl b (605 ojlusl by




cuS sl S, b csdbsl - ‘1[.’0;1& L) Olasias s oylge
WO1-P15 /VLO2 : uis oS S CUACIUL SRR et SLNNT S LR ‘ (€23 ’ Ol9e et slis I b5 o5
).519 Sy GLQCAJ‘.\,‘J,SG)JL@IQRNA Cl)"":""“

ng/microliter

O3 3 (FS) 8,1 aiges (yos aslal LCRM3 JICRMI oS 5 slo digai 50 dlomo 5 B ool s s sla clalé jloges
(UFD ) <8, s RNA o aslal

el Cewd 4y 55 70 4 Recovery Testing L R sas acwle 5l oel cows s gl

:(FR1 ) CRM1 (s4l> diges ;o 0ais (5,05 ojlasl clale
:(UFR1 ) CRM1 08B aiges ;0 oals (5,45 ol clale
:CRMT cosdly b ooy clale

=R (CRM1)

:(FS2 ) CRM2 (s4l> diges ;o oo (5,05 o3las clale
1 (UFS2 ) CRM2 03l gl ;o oa (5,05 ojlail cdale
: CRM2 causdly b oo il

= R (CRM2)

(FS3) CRM3 (55l> aiges j0 oals (605 ojlusl clale
(UFS3) CRM3 03l digas ;o 0o (5,5 ojlasl clale
:CRM3 cosdly L ooy clale

=R (CRM3)




